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7. Найдите угловой коэффициент касательной


� INCLUDEPICTURE "https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=5535" \* MERGEFORMATINET ����
�
8. Два ребра пря�мо�уголь�но�го па�рал�ле�ле�пи�пе�да, вы�хо�дя�щие из одной вер�ши�ны, равны 2, 4. Диа�го�наль па�рал�ле�ле�пи�пе�да равна 6. Най�ди�те объем па�рал�ле�ле�пи�пе�да.�
�
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12. Най�ди�те наи�мень�шее зна�че�ние функ�ции   � INCLUDEPICTURE "https://ege.sdamgia.ru/formula/a0/a07654e63b9ff516e37cce95f6de8bd2p.png" \* MERGEFORMATINET ���


�
�
13. а) Ре�ши�те урав�не�ние � INCLUDEPICTURE "https://ege.sdamgia.ru/formula/80/808be9fb7397c0690377baa81eca49dep.png" \* MERGEFORMATINET ���


б) Най�ди�те все корни этого урав�не�ния, при�над�ле�жа�щие от�рез�ку [−1; 2].


�
�
14. В пра�виль�ной тре�уголь�ной приз�ме ABCA1B1C1 сто�ро�ны ос�но�ва�ния равны 6, бо�ко�вые рёбра равны 4. Изоб�ра�зи�те се�че�ние, про�хо�дя�щее через вер�ши�ны A, B и се�ре�ди�ну ребра A1C1. Най�ди�те его пло�щадь.
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